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ONLEIHE 3 in der Web-Onleihe 

 

DAS ERLEDIGEN WIR FÜR DICH 

▪ Überführung deines Onleihe-Kontos 

▪ Übernahme deiner Ausleihen und Vormerkungen 

▪ Sicherung deines Merkzettels in deinem 

Medienkonto 

DARAN MUSST DU DENKEN 

▪ Stelle sicher, dass die Betriebssysteme deiner 

Geräte auf dem neuesten Stand sind 

▪ Überprüfe die technischen Mindestvoraussetzungen der Onleihe 3: 

Webbrowser 

 Google Chrome Version 109 

 Mozilla Firefox Version 115 

 Microsoft Edge Version 127 

 Apple Safari 15.6-15.8 

Mobile Browser 

 Google Chrome Version 109 

 Mozilla Firefox Version 115 

 Microsoft Edge Version 127 

 Apple alle Browser, die auf iOS 15.6 oder höher laufen 

Fire Tablets 

Über den integrierten Silk Browser der Fire Tablets kann weiterhin die Web-Onleihe 

aufgerufen und genutzt werden. 

Beim Aufruf der Webadresse wird man automatisch zur neuen Onleihe (meine.onleihe.de) 

weitergeleitet. Es wird empfohlen, nach Weiterleitung, die neue Webadresse als Lesezeichen 

anzulegen beziehungsweise bestehende Lesezeichen mit der neuen Webadresse zu 

aktualisieren.  

https://meine.onleihe.de/
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Schnelleinstieg      

Schritt 1 

Öffne deinen Webbrowser am PC oder Laptop und rufe die 

Webseite meine.onleihe.de auf. 

Wichtig:  

Für die neue Web-Onleihe benötigst du mindestens Windows 10 

oder MacOS Mojave 10.14 sowie die Webbrowser Microsoft Edge 

(ab Version 80), Google Chrome (ab Version 109), Mozilla Firefox (ab Version 115) oder Apple 

Safari (ab Version 15.6-15.8). 

 Schritt 2  

Klicke auf "Meine Bibliothek wählen" und suche nach dem Ort oder Namen deiner 

Bibliothek, um dich mit den Zugangsdaten (Ausweisnummer und Passwort) deines 

Bibliothekskontos anzumelden. 

Schritt 3  

Stöbere durch deine zuletzt genutzten E-Medien, kürzlichen Neuzugänge, die 

Empfehlungslisten deiner Onleihe, Titel aus deinem Lieblings-Genre sowie Kategorien über 

den Bereich "Entdecken" oder nutze die Suchfunktion, um E-Medien auszuleihen, 

vorzumerken oder auf deinen Merkzettel zu legen. 

Schritt 4 

Ausgeliehene Titel können direkt geöffnet werden. Sie erscheinen außerdem auch im Bereich 

"Meine Medien". 

Der Bereich "Meine Medien" teilt sich in den folgenden Unterbereiche auf: 

 Ausgeliehen 

 Vorgemerkt 

 Merkzettel 

 Leih-Historie 

Im Unterbereich "Ausgeliehen" kannst du alle von dir ausgeliehene E-Medien einsehen. Über 

die Schnellzugriffsbuttons kannst du dir die Titel nach Medienart getrennt anzeigen lassen. 

Tippe auf "Lesen" oder "Starten", um einen Titel zu öffnen. Tippe auf das Herz-Symbol, um 

einen Titel auf deinen Merkzettel zu legen. Tippe auf die drei Punkte, um verschiedene 

Optionen, wie "Verlängern" oder "Zurückgeben" anzuzeigen. 

Im Unterbereich "Vorgemerkt" kannst du alle von dir vorgemerkte E-Medien einsehen.  

https://meine.onleihe.de/
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Im Unterbereich "Merkzettel" kannst du alle von dir auf deinen Merkzettel gelegte E-Medien 

einsehen. 

Im Unterbereich "Leih-Historie" kannst du alle von dir in der Vergangenheit entliehene E-

Medien einsehen, wenn du die Funktion zuvor im Bereich "Konto" aktiviert hast. 

Schritt 5 

Allgemeine Informationen zu deiner Onleihe und deinem Nutzerkonto, dein persönliches 

Postfach, wo du die Nachrichten deiner Onleihe verwalten kannst sowie die Einstellungen 

befinden sich im Bereich "Konto".  

Hier kannst du dir z.B. auch deinen eBook-Reader Code anzeigen lassen, der beim 

erstmaligen Öffnen von E-Books auf einem E-Reader gebraucht wird. 

Im Unterbereich "Einstellungen" kannst du viele nützliche Optionen abrufen und dein 

Nutzerkonto individualisieren. Einige der wichtigsten Punkte dort sind: 

 E-Mail-Adresse für Vormerkungen hinterlegen 

 Anzeigesprache ändern 

 Dark Mode aktivieren 

 Startseite wählen 

 Bibliotheksmeldungen aktivieren 

 Leih-Historie aktivieren 

 

Eine ausführliche Anleitung findest du unter: 

 

https://hilfe.onleihe.de/web-onleihe/c-3565 

 

 

 

https://hilfe.onleihe.de/web-onleihe/c-3565

